



男子篮球比赛现场 本报记者 孙猛 摄



女子跳高比赛现场 本报记者 张明 摄



男子1500米比赛现场 本报记者 张明 摄

# 激情逐梦任翱翔

## ——市九运会精彩赛事掠影

策划/综合新闻部 文/本报记者 吴若雨

金秋送爽，硕果累累。三门峡市第九届运动会(第四届阳光运动会)(简称“市九运会”)点燃了整个城市的热情，成为展现三门峡经济社会高质量发展与人民群众昂扬精神风貌的舞台。

田径赛场上，上演速度与力量的结合、信任与默契的传递，构成了一道亮丽的风景线。随着发令枪声响起，短跑运动员们如同离弦之箭，瞬间爆发出“速度与激情”，观众席上加油声此起彼伏。跳高、跳远、软式标枪等项目精彩纷呈，展现了田径运动的观赏性与竞技性。体操赛场上，上演力量与美的融合、动作与音符的协调，为观众呈现了一场视听盛宴。运动员们轻盈跃动，动作整齐划一，彼此配合默契，完美诠释了精湛的技艺、坚韧的意志和团队协作的精神。裁判员和赛会工作人员秉持公正、公平的原则，确保各项比赛顺利进行，促进运动员之间友好交流、相互学习……

近年来，我市加快推进“体育三门峡”建设，体育事业蓬勃发展，体育基础设施日益完善。据了解，市九运会不仅是我市近年来举办的规模最大、影响范围最广、参与人数最多的综合性体育盛会，更是对我市体育事业发展成果的一次全面检阅。

市九运会各项赛事正在如火如荼地进行，将促进我市竞技体育水平的提升，激发传统民族体育文化的活力，不断实现人民对美好生活的向往，为推动三门峡经济社会持续健康发展注入新的活力与动力。



广播体操比赛现场 本报记者 孙猛 摄



↑观众密切关注比赛 本报记者 张明 摄

∟裁判员认真核对分数，为比赛的公平公正保驾护航 本报记者 张明 摄



女子跳远比赛现场 本报记者 孙猛 摄



乒乓球比赛现场 本报记者 吴若雨 摄



围棋比赛现场 本报记者 张明 摄



拔河比赛现场 本报记者 张明 摄



软式标枪比赛现场 本报记者 孙猛 摄



跆拳道比赛现场 本报记者 吴若雨 摄



冰壶比赛现场 本报记者 张明 摄